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ВСТУП 

Актуальність теми. У сучасному світі, де переважає швидкий темп 

життя, сильна конкуренція та неперервні зміни, компанії подібні до Basecamp 

досягають успіху в той час, коли інші борються за власне існування. Така 

компанія є ідеальним місцем для розширення своїх проектів. Однак вона 

страждає від глобальних проблем, таких як переповнений ринок конкурентів і 

неспокій COVID-19. 

Компанія Basecamp завжди була пріоритетом для людей, які шукають 

ефективні методи управління проектами та співпраці. В сучасному світі нові 

виклики можуть зробити традиційні методи менш ефективними.. Наслідки 

пандемії змусили нас винайти нові способи підтримки своїх користувачів. 

У цьому випадку важливою стає ініціатива впровадження нового 

продукту, який спрощує співпрацю під час змін. Agile-методології та інші 

гнучкі методи управління проектами стали логічним вибором. 

Основними перевагами компанії у сучасному світі є швидка адаптація 

до змін і постійне вдосконалення сервісів. 

Окрім цього, важливо пам’ятати, що введення чогось нового, наприклад 

технологій або інструментів не несе за собою ризику. Гарний цьому приклад 

– Basecamp, продукт, який пристосовується до сучасних подій та сприятливо 

покращує свій продукт для займання якомога більшої частини ринку. 

Незважаючи на те, що сучасні зміни та виклики можуть бути доволі 

важкими та досить незручними, через це може знизитися дохід та є ризик 

втрати користувачів. Basecamp завдяки лояльності користувачів є справжнім 

союзником у створюванні проектів. Втім, компанія розуміє, що успіх в таких 

умовах залежить від здатності швидко адаптуватися до нових викликів і 

постійно розвивати свій продукт, впроваджуючи інновації, які відповідають 

змінюваним потребам користувачів та ринку. Це підкреслює важливість 

гнучкості та креативності в управлінні проектами, що дозволяє компанії не 

тільки втримувати існуючих клієнтів, але й залучати нових. 



Вирішення цієї актуальної проблеми вимагає прояву компетентності з 

гнучкого управління процесами створення інноваційних програмних 

продуктів, а також визначення ступеню особистої готовності щодо виконання 

професійних завдань магістра з менеджменту. Це визначило мету і задачі 

дослідження. 

Мета дослідження. Виявити особливості та реалізувати функції 

гнучкого управління створенням платформи для управління проектами для 

компанії Basecamp. 

Завдання дослідження. Для досягнення мети необхідно виконати 

наступні завдання: 

- обґрунтувати візію створюваного продукту для компанії Basecamp 

- детально описати особливості гнучкого управління створенням 

продукту платформи для управління проектами з використанням вибраного 

фреймворку; 

- розкрити особливості лідерства, управління взаємодією/комунікаціями 

для гнучкого управління створенням продукту платформи для управління 

проектами. 

Об’єктом дослідження. Є процеси реалізації функцій менеджменту під 

час створення програмних засобів. 

Предметом дослідження. Є процеси управління розробкою програмного 

забезпечення з використанням методології Agile (на прикладі продукту 

платформи для управління проектами для компанії BasecampTDD). 

Методи дослідження. Для обґрунтування візії створюваного продукту 

для розв’язання проблеми в діяльності замовника застосовано методи 

ринкового аналізу, включаючи BMC, VPC. Для реалізації процесів гнучкого 

управління створенням продукту платформи для управління проектами для 

компанії BasecampTDD застосовано методи фрейму SCRUM, професійний 

інструментарій, зокрема, Jira, Confluence, Miro та Notion. Для виявлення 

особливостей реалізації м'яких навичок у Agile середовищі використані 



загальнонаукові методи аналізу, синтезу, критичного осмислення, аналізу 

текстів, графічного моделювання. 

Практичне значення результатів дослідження. Удосконалення 

управління проектами в онлайн-форматі, зокрема, допоможе компаніям 

адаптуватися до сучасних викликів і вимог ринку за допомогою результатів 

компанії Basecamp. Компанії можуть надавати свої послуги у зручному 

форматі для існуючих клієнтів і залучати нових клієнтів за допомогою сервісу 

«BasecampTDD». 

Структура та обсяг роботи. Робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків до розділів, загального висновку, списку посилань та 

додатків. Загальний обсяг роботи 102 сторінки, обсяг основного тексту 69 

сторінок. 

  



ВИСНОВКИ 

У рамках даної роботи було здійснено глибокий аналіз застосування 

Agile-методології у розробці платформи BasecampTDD для компанії 

Basecamp. Дослідження охоплює критичні аспекти бізнес-дизайну, 

включаючи структуру організації, її продукти та послуги, а також аналізує 

позицію компанії на ринку. Приділяється увага викликам та можливостям, з 

якими стикається Basecamp, особливо з огляду на такі сучасні тренди як 

хмарні технології, DevOps і штучний інтелект. 

Для формування цих висновків важливо ретельно розглянути та 

проаналізувати ключові теми роботи. Це включає в себе детальний розгляд 

стратегічних ініціатив, дослідження конкурентного середовища, вивчення 

впливу технологій на розвиток компанії та оцінку її організаційної структури 

та бізнес-моделі. 

Окрему увагу приділено аналізу управлінських викликів та 

можливостей, які виникають у зв'язку з впровадженням Agile-підходів в 

проектному менеджменті. 

Важливо також висвітлити індивідуальні особливості та виклики 

компанії Basecamp, визначити потенційні напрямки її подальшого розвитку та 

вдосконалення, а також проаналізувати, як Agile-методи сприяють 

підвищенню ефективності та адаптивності управління проектами. 

Особливу увагу в роботі приділено дослідженню корпоративної 

культури компанії Basecamp, яка впливає на успішне застосування Agile-

методологій. Націлена на інновації та творчість корпоративна культура 

визнана ключовим чинником для успішної реалізації проектів і залучення 

талановитих спеціалістів. 

В роботі також наголошується на важливості гнучких організаційних 

структур в умовах Agile-середовища. Аналіз показав, що плоска структура і 

мінімізація ієрархічних рівнів забезпечують швидке прийняття рішень, 



збільшують адаптивність та сприяють відкритому обміну знаннями і ідеями в 

компанії. 
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